

24 НОЯБРЯ – ДЕНЬ МАТЕРИ

Для самых близких и любимых



В последнее воскресенье ноября в России отметили День матери. Это праздник, задача которого – поддержать традиции бережного отношения к женщине, закрепить семейные устои, напомнить о том, что главную роль в жизни каждого человека играет его мама.

К этому дню в Пушкинском районе было приурочено множество мероприятий. Но главным событием стала праздничная программа "Я к маме иду!", состоявшаяся 20 ноября в Доме молодежи "Царскосельский".

Заместитель главы администрации Пушкинского района Дмитрий Павлович поздравил всех мам, бабушек и прабабушек с этим замечательным осенним праздником и пожелал крепкого здоровья, счастья и благополучия.

Юные таланты из детских творческих коллективов района подготовили в подарок любимым мамам замечательный концерт, в котором также приняли участие приглашенные артисты.

Артем ВЛАДИМИРОВ

Сердце, отданное детям

В преддверии Дня матери в ДК "Сувенир" поздравили многодетных мам. Традиционный праздник "Сердце, отданное детям" был организован при поддержке администрации Пушкинского района.



Фото Кристины Зикий

"Материнская любовь с колыбели помогает, оберегает от всех невзгод. Ласковое мамино слово всегда поможет, и без него, сколько лет нам ни минуло, мы не можем", – сказала начальник отдела культуры администрации Пушкинского района Ксения Винникова, открывая праздник. Поблагодарил матерей за их нелегкий труд по воспитанию подрастающего поколения и заместитель главы МО город Пушкин Александр Ратиев.

Праздник "Сердце, отданное детям" проводится в "Сувенире" уже 19 лет, за это время в нем приняли участие более 80 многодетных мам. Но в Год семьи он приобрел особое значение. ДК "Сувенир" посвятил главной теме года проект "Ее величество СЕМЬЯ", в рамках которого были записаны интервью с многодетными матерями, которые успевают построить счастливую жизнь и счастливые отношения. И теперь участницы проекта вместе со своими семьями собрались, чтобы поделиться радостью и обменяться опытом родительства. В этом году участниками праздника "Сердце, отданное детям" стали семьи Столяровых, Лисовских, Фомичевых, Николаевых и Бердюгиных.

У Кристины и Александра Николаевых – пятеро детей. "Я всегда знала, что хочу минимум двоих, – рассказывает Кристина. – Когда мы с Александром уже стали семьей, мы думали, что первой у нас будет дочка – но родился сын Максим. Мы решили попытаться счастья вновь, и у нас получились двое замечательных мальчиков-близнецов: Елисей и Алексей. Мы подумали: «Ну что же, замечательно получается, дождемся и дочку!» И наконец-то она, наше солнышко, пришла к нам! После этого, конечно, нам не хватало еще одного ребенка для того, чтобы получились «четыре сыночка и лапочка-дочка», и появился наш младший, Роман. Теперь наша СЕМЬЯ полная, ведь нас как раз семеро!"

Быть многодетной мамой – значит всегда помнить о детях, заботиться о них и уделять им много внимания. Однако участницы проекта "Ее величество СЕМЬЯ" доказывают, что можно успешно совмещать карьеру и семью. Маргарита Фомичева, мама четверых детей – профессиональная вокалистка, специализируется на народной песне. В семье Татьяны Бердюгиной трое детей, и многодетная мама – менеджер по развитию ДК "Сувенир". Ольга Столярова воспитывает троих детей, она операционный директор онлайн-школ.

Для участников праздника подготовили насыщенную творческую программу. Хореограф, балетмейстер, постановщик, организатор замечательных балов Елена Колганова провела мастер-класс по классическому бальному танцу; юные артисты – солистки эстрадной студии "Шанс", вокального ансамбля "Звонкие голоса" и вокальной студии Harry Voice – порадовали своими выступлениями. Оксана Лисовская, мама четырех мальчиков, тоже подготовила творческий подарок: она спела дуэтом с одним из своих сыновей.

В финале праздника мамам вручили благодарственные письма, ценные подарки и цветы от муниципалитета.

Кристина ЗИКИЙ

Больше света – меньше опасностей!

В День матери все делают своим мамам подарки, говорят теплые слова, окружают заботой и желают им сил и здоровья. Но может ли ребенок что-то сделать для того, чтобы его мама была в безопасности и с ней не случилось ничего плохого?

В поисках ответа на этот вопрос малыши из группы "Почемучки" детского сада "Речецветик" обратились к своим давним друзьям – ученикам школы № 500, членам отряда Юных инспекторов движения (ЮИД) "Веселые гномы". И они решили вместе изготовить для мам подарки, которые помогут избежать неприятностей на дороге. ЮИДовцы не только придумали для мам "обереги" (брелоки-световозвращатели в форме цветочков), но и помогли своим друзьям их изготовить и проверить их работу.

Такие брелоки, изготовленные руками маленьких пешеходов, стали полезным и приятным подарком для мамочек, а это значит, что на дорогах нашего города теперь станет чуть-чуть светлее и безопаснее. "Веселые гномы" напоминают, что серой осенью и сумрачной зимой световозвращающие элементы на верхней одежде, сумках или рюкзаках – необходимая мера безопасности, и носить их необходимо всем пешеходам.

Пресс-центр ЮИД "Веселые гномы" школы № 500



Проект (материалы рубрики "24 ноября – День матери") реализован на средства гранта Санкт-Петербурга

Апельсиновое воскресенье

24 ноября Центральная районная библиотека им. Д. Н. Мамина-Сибиряка торжественно открыла обновленный зал для мероприятий праздником ко Дню матери. Программа получила название "Апельсиновое воскресенье".

Ребята посмотрели развлекательную и познавательную программу, героями которой стали персонажи произведений Эдуарда Успенского, Людмилы Зубковой и Бориса Заходера. А затем были конкурсы, песни, мультфильмы, мастер-класс по созданию поздравительной открытки для мамы и прекрасное выступление Светланы Кораблевой, участницы вокально-эстрадной студии "ШАНС" Пушкинского дома культуры. Она исполнила песню "Мама".



Мы надеемся, что гостям понравилось обновленное пространство библиотеки и с нетерпением ждем новых встреч.

ЦРБ им. Д. Н. Мамина-Сибиряка
Фото предоставлено ЦРБ им. Д. Н. Мамина-Сибиряка

В день доброго настроения

Еще одно мероприятие, посвященное Дню матери, прошло в Доме молодежи "Царскосельский". Праздник "День доброго настроения", уже ставший традиционным, организовал семейный клуб "Домашний очаг".



Атмосфера в театральном фойе Дома молодежи в этот день была по-настоящему домашней, и родители с детьми, бабушки и дедушки, гости праздника веселились от души. Участников ожидала большая творческая программа: концерт-сюрприз с музыкальными и танцевальными подарками от детских коллективов Пушкинского района и мастер-классы по декоративно-прикладному творчеству для детей и родителей от педагогов школ-интернатов № 16 и № 68, а также от районного подросткового центра "Пушкинец". Мастер-классы оказались востребованными: все дети стремились сделать своими руками подарок для мамы. Пользовался успехом у юных гостей и аквагрим, а лотерея с розыгрышем подарков стала приятным сюрпризом для всех.

Состоялся на празднике и конкурс "Я рисую маму", который помог провести волонтеры добровольческого объединения "3D – Дом Добрых Дел". Победители были определены по итогам зрительского голосования и получили подарки от спонсоров.

Информационный отдел ДМ "Царскосельский"